

Изменение плановых показателей расходной части местного бюджета в 2022 году произведены по предложениям главных распорядителей бюджетных средств и коснулись 12 муниципальных программ и непрограммных расходов.

Расходы увеличены в сфере спорта, культуры, благоустройства территорий Белогорска, модернизации ЖКХ. По непрограммным направлениям увеличение расходов на 4,1 млн. рублей связаны с проведением досрочных выборов депутатов городского совета, а также пересмотр текущих расходов на 3,8 млн рублей.

Депутаты большинством голосов проголосовали за внесение изменений в бюджет Белогорска на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов, сообщает пресс-служба главы Белогорска.